COMPREHENSION ECRITE - Francais C1

Répondez aux questions : 120

1. Quelle est la distinction soulignée par Saint-Just comme point de départ ? (1 point)
Dans quel but ? (1 point)

2. Citez trois obstacles pour fonder la République observés par ’auteur (0.75x 3 ; 2.25
points)

3. Citez trois adjectifs que Saint-Just utilise pour qualifier le roi : (0.75 x 3 ; 2.25 points)

4. Vrai ou faux ? Notez les lignes qui soutiennent votre réponse (0.7 p. x 5 ; 3.5 points)

a) Le Comité de Législation veut que le roi soit jugé en citoyen vV F
Ligne(s)

b) Saint-Just est pour la République V F
Ligne(s)

c) La République devra étre fondée par ceux qui se soucient trop du sort 1égal du roi
Ligne(s) vV F

d) S’ils veulent parvenir a leur objectif, dit Saint-Just, il faut avancer doucement
Ligne(s) V F

e) Saint-Just croit qu’ils sont devenus prisonniers de la liberté¢ a cause de toutes ces
querelles, ces doutes et ces débats Ligne(s) V F

5. Ces mots sont en italique dans le texte, donnez un synonyme pour chacun d’apres le
contexte : (1p. x 7 ; 7 points)

Tenir : Sainement : Persuader : Songer :
Combattre : Oppresseurs : Vigueur :

6. Expliquez la signification de ces expressions d’apres le contexte : (1.5 p. x 2 ; 3 points)

- Faute de ces distinctions (ligne 13) :

- Frapper le premier coup (ligne 39) :




